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ATA

REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO ELEITORAL _ O9IO9I2O2I

Ata da Reunião Extraordinríria do Conselho Municipal de Assistência Social, realizada em 09 de

setembro de202l, com início às 10h. A reunião contou com as seguintes participações: Arlete

Haddad, Elizabete Rosa dos Santos Silva, Rogério Silvério Pereira e Maria das Graças Silva.

Justificaram a ausência: Ana Aparecida Ferreira Leite e Raphael Rio Marchado. A Secretária

Executiva fez a leitura das inscrições dos usuarios e das organizações de Assistência Social.

Após análise, a Comissão considerou deferidos todos os inscritos, estando aptos a perrnanecerem

no processo, devendo ser dilulgada a listagem com a relação dos candidatos. A sugestão da

Secretária foi para que seja utilizada a ordem crescente de inscrição das organizações e com

relação aos usuários seja considerada a ordem alfabética, o que foi aprovada pela Comissão.

Devido as inscrições/indicações serem de acordo com as vagas a serem preenchidaso ou seja,

quatro vagas para as orgarizações da sociedade civil da Assistência Social e quatro inscrições e

duas vagas para usuarios e quatro inscritos, a Comissão Eleitoral irá propor aos demais

Conselheiros, na reunião ordiniária do próximo dia 17109 que analisem a possibilidade de

supressão da eleição proposta no Edital N" 01i2021. Assim, na data agendada paru a eleição

ocorreria uma reunião ampliada onde os candidatos fariam suas apresentações e em seguida seria

formalizada a constituição da nova composição. Para esta reunião seriam convidados o Prefeito

Municipal, a Secretária de Assistência Social, o Presidente do Plenario da Casa dos Conselhos,

os atuais Conselheiros e pessoas ligadas à Assistência. No caso das usuarias, haveria votação

entre os presentes para definição da titularidade e suplência. Em anexo segue a relação dos

inscritos. Não havendo mais nada a tratar, a Comissão enceÍrou a reunião, e eu, Beatriz

Aparecida Pereira Bittencourt, Secretária Executiva, lavrei a ata que será assinada por todos.
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CRIADO PELA LEI MUNICIPAL N'3.083 DE 08/08/1997 - EM CUMPRIMENTO DA LEI FEDERAL N'8'742

DE 07/1211993 E REESTRUTURADO PELA LEI N'5.014 DE 1111212020.

P 2" PR ELE

PRESENTA A SOCIE IVIL N ELII NICIP

I A L _ C
GESTÃO 2021-2023

REPRESENTAÇÃO: USUARIOS
l. Maria Aparecida Barbosa de Oliveira
2. Leda Maria de Oliveira Honorato
3. Debora Suelen Silva de Carvalho
4. Isabel Adriele Tomé

REPRESENTAÇÃO ORGANIZAÇOES DE ASSTSTÊNCN SOCIAL:

1. Associação Amando o Próximo -AAP

2. Associação Braços Abertos - ABA
3. Instituto Palpare
4. Fundação Carlos Marcello Caetano

Cruzeiro, 10 de setembrc de202l.

Elizabete Rosa dos Santos Silva

Rogério Silvério Pereira
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ATA

REUNIÃo AMPLIADA Do CoNSELHo MUNICIPAL DE ASSISTÊNCN SOCIAL -

CMAS PARA APRESENT.q.ÇÃO DOS CANDIDATOS REPRESENTANTES DA

socIEDADE clvtt PARA a cEsrÃo 202r -2023.

Ata da Reunião Ampliada do Conselho Municipal de Assistência Social, para apresentação dos

Representantes da Sociedade Civil paraa Gestão 2021 -2023,rcalizada em 28 de setembro de

2021, com início às th25. A reunião contou com a participação dos seguintes Conselheiros: Sra.

Andreia Aparecida Moreira, representante da Fundação Carlos Marcello Caetano; Sr. Rogério

Silvério Pereira, representante da Associação Amando o Próximo; Sra. Ana Aparecida Ferreira

Leite e Sra. Regina Célia Moreira Costa, representantes da Secretaria de Assistência e

Desenvolvimento Social; Sra. Maria das Graças Silva (Presidente do CMAS) e Sra. Beatriz de

Fátima Carvalho Mariano, representantes da Secretaria de Saúde. Como Convidados: Sra.

Hevelyn Barbujiani Sígolo, Secretiíria da Assistência e Desenvolvimento Social, Sra. Arlete

Rubez Haddad, Assessora Técnica da Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social, Sr.

Hamilton Barbosa, Presidente da Plenária da Casa dos Conselhos. Candidatos representantes da

Sociedade Civil Usuárias: Maria Aparecida Barbosa de Oliveira, Debora Suelen S.

Carvalho, Isabel Adriele Tomé, Leda Mu de O. Honorato. Representante de Organização de

Assistência Social: Marcos N. Ishikawa e Vitor Juliano de Souza, Associação Amando o

próximo; Andréa Duque G. Rodrigues, Instituto Palpare; Maria Gabriela R. da Fonseca,

Associação Braços Abertos. Demais participantes: Claudia Patricia da Silva, acompaúante da

Usuária Debora e Michelle Gonçalves do P.P. Costa, estagiária do CMAS. A Presidente Maria

das Graças iniciou acolhendo a todos com boas vindas e realizando um breve comentário sobre o

Conselho de Assistência e sobre o objetivo da reunião que seria paÍa apresentação dos

candidatos e escolha de titularidade e suplência entre as Usuarias. Solicitou que fosse feita uma

breve apresentação de todos os presentes. Feito isso, cada candidata utilizou três minutos para

sua apresentação. Em seguida, passou-se paÍa a votação propriamente dita, quando todos os

presentes receberam uma cédula constando a lista das candidatas em ordem alfabética, paÍa que

fosse feita a votação em uma titular e uma suplente. Após todos votarem, deu início à apuração.

porém, houve falha na compreensão e alguns votos possuíam mais que o indicado, invalidando o

processo. O Conselheiro Rogério sugeriu que se fìzesse votação aberta, o que foi aceito por

todos. Deste modo, a apuração foi a seguinte: TITULAR: Maria Aparecida Barbosa de Oliveira
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(07 votos) e SUPLENTE: Debora Suelen S. Carvalho (04 votos). Após a divulgação dos

resultados, foram feitas as considerações finais, iniciando pela Secretâria de Assistência Social

Hevelyn a qual felicitou a participação de todos no Conselho e na Política de Assistência Social,

principalmente das Usuarias. O Presidente da Plenária, Hamilton, reforçou a importância da

participação como forma de disseminar os Conselhos e atrair novos integrantes. Finalizando, a

Presidente do CMAS Maria das Graças também parabenizou o processo e agradeceu a todos e

sugeriu que novas ações sejam desenvolvidas da Assistência Social do município. Não havendo

mais nada a tratar, a Presidente encerïou a reunião, e eu, Beatriz Aparecida Pereira Bittencourt,

Secretária Executiva, lavrei a ata que será assinada por mim e por Maria das Graças Silva'

Presidente do CMAS.

, 1 r t .
' ll I t/x;,Mrl

' , /  \ , / /
Beatriz Apúecida Pereira Bittencourt

Secretária Executiva

t -
Vl*à^e^"h**l Llú-

I Maria das Gìhças SílVâ
\ presúente v

publicado, inclusive sob a forma de fixação no átrio da Casa dos Conselhos; registre-se e arquive-se em atendimento
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Municipal. Em 28109 12021.
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